



## **Следователи выясняют обстоятельства получения смертельной травмы жителем г.Сорочинска**

Сорочинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, произошедшего с 27-летним жителем г.Сорочинска, который погиб получив травмы несовместимые с жизнью, ударившись головой о прицеп автомобиля КАМАЗ.

В Сорочинский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении трупа местного жителя около жилого дома по ул.К.Маркса г.Сорочинска.

На место происшествия выезжала следственная группа.

Труп направлен для суд-медицинского исследования и установления причины смерти.

Эксперты отметили, что смерть потерпевшего возможно наступила от тупой травмы головы и ЧМТ.

Выясняются обстоятельства происшествия.

27 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785861>